
Poutre chargée uniformément sur

deux appuis avec porte-à-faux symétrique

Appuis : RA = RB = p(a+ l
2 )
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Déformée avec pyBar :



Poutre chargée uniformément sur

deux appuis avec porte-à-faux

Résultante : R( l+b
2 ) = p(l + b)
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Déformée entre A et B :
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Flèche en C(x = b) :
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Calcul de b pour yC = 0 et L = 1.25 :
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Déformée avec pyBar :


